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01. sno eBmden Baweiem.

(1) tanx V3 (2) V3tan 0 —1=0
(3) tan’x = | (4) tan’x—tanx-6=10
(5) tan'x =3 tan x (6) tan4x \3
(7) \71 tan [r — E]— 1 =10 (8) sinx= L_
4 72
(9) 2smx-—-1=0 (10) 4 sin’ x = sin x
- T
Ghl)isin | <& = 1=1 (12) 2cosx=1
(13) cos x = ; (14) cos’ x = cos x
V2
(15) 2.cos 3x=1 (16) cot x=13
(17) cosecx =2 (18) seccx—11

02. con 6802 HX0en BeEk sencaiom.

(1) sin2x = sinx (2) tan’x— (V3 + 1) tanx+ V3 =0 |
(3) cos2x+3sinxy= 2 (4) sin3x + sinx = sin 3x

(5) sin 7x = cos 3x (6) tan 4x= cotx

(7) cot* B=cosec B+ 1 (8) cos O +cos 30 =2 cos 20

(9) cosx+cos2x+cos3x=10 (10) sinx +sin2x +sin 3x =0

03. son 3Bnddn Bacxim.

(1) Y3cosx—sinx = 1 (2) cosxyFsinx=—=
NL
1

(4) 3smx—4cosx=1

e

(3) Scosx+ 12sinx=

v |

(5) V3 cos 2x + sin 2y = | (6) cos % + sin

—_

=1

X
2

04. enGEn Dese® sencai,

{1) 2 cos’x—4sinx cosx— sinx=3




¥ 3 sin - co :::__'.'f =5
‘| fo " - .‘;! . 2 ¥ 2
| @ cos’x—2sinxcosx-sinty= |
(5) cos?x+2 sinwcos x +sinty= 2
% b 05. som § aul adm oo Doe® oo,
'|r (1) tanx=43 [0 <x<2n]
i (2) tanx=] [-n < x <]
, : m
| (3) c05[2x—3J=1 [osxs%]l
[ (4) \_f3cosx—sinx=l [0<x<n]
il‘ (5) sin2x= 1 xe[-n, n]
G (6) 5sin’x = 4sinx xe[0, n]
(7) 4cos’x+12sinxcos x—sinlx+5=0 xe[0, 2n]

06. e30en Bese® eesncess.
(1) tanx + tan2x = 0
(2) tanx +tan2x+tan3x= 0

(3) oBooewe, a#nne 68, tanx - tan a = tan (x — o)

(4) sinx+sin2x+sin3x =1

5
(5) D cosx =75
=1

sin x + cos x = V2 cos x




(13) B2+ 200 . 312020 deesl 28

(14) sinx + cos (k-+ )+ cos (k- x) = 2 e 30 Brs® Bed. kﬁ
oG, "

(15) cos 2x + a sin x = 2a - 7 Boedr onl HHOO a D@ 6mm eadhese eesm.
(16) tan © + tan 40 + tan 70 = tan 0. tan 40 . tan 70

(17).966 0= thes 6= -‘3*‘-

oadc Sme @od

01. V3 cos 0+ sin 0 es® R cos (0 — o) ependens gmem oo, 688 R 68 o HEson
88, Den3es, V3 cos? § + (1 - \E) sin 0 cos O — cos 0 + sin 6 — sin® 0 = 0 &8m0med
| 008N Bee® eenmesn. (2010 A/L)

02. sinB —cos =1 e0En Be3e® cemm. (2009 A/L)

03. 0<x<2nees 4sin®x+ 12 sinx cosx — cos’ x + 5 = 0 e8dene Bocsd®.
3 (2000 A/L)

04. cosx + cos3x =sin 2x + sin 4x DecE®. (1999 A/L)

, 05. cosx+cos (x +a)tcos(x +B)=0 =8momnend x & midén Bogd edesm. |
| (o, p Bow 68.) (1997 A/L) |

| 06. tan O +tan 20 +tan 36 =0 Bogzio.

| 07. () Jcosx—4sinx= 5sin kx (k Boncd) e |

6 tan® x — 2 cos®> x = cos 2x




| 18.

1S,
16.

7.

10.

11.

12.

13:

14.

Betdesd, tan (El T+ ‘T—f:') - 3+ 215) tan 0 = 0 &8@one B5MeR @D 0 B aecs

(1) tan36=1, tan B 6B £ — 3 - 3t+ 1 =0 oBOEE BEGED B0 cob.

2siny. sm(x+y)=cosx .
cotx +sin 2y = sin 2 By v oo y e300, |

WO OEYOE eBwdeun sin v . sin 2y = cos x . cos 2y GO PECEES 806 |

08 QO 0eedD) 6w’ e @WOME ar} y 8 eBmosnns @@k,

8 ol USASHMUSJ’SE%I@ y € e amo e8m8 e8mden
Beesse. (1993 A/L)

IA+B= T 8, tan f - | —2 tan A - tan® A
4 I'+2tan A - tan* A

SBOgess Gams O ¢ O gun V2 - | 98 e ep@f:ﬁmmm DOBD. eews Bem tan
028, (0, n) sdecs 88O 0 eenmas. (1993 A/L)

tan -’i oBm x2+ 2k 1 =0

(1)  cos(A + B) ssem) e80m gy B cos 20 = 2cos” O — | B8 em3OFm.
cos 26 . tan 6 + sin 0 = 0 e5BwoEned 50158 Besc® eeslm.

(2) tanx-—tan(x—a)=tana, o0 Sescds, (1993 A/L)
13

(1) Scosﬂ-irlzsi]ll}:?

(2) tanx +tan 2x + tan 3x = 0 =826 Desesm. (1991 A/L)

(I) sinB-—cos0= —,_I—

l\llz - -
(2) sinxcosx— 6sinx+ 6cosx+6=0 e8ndén e, (1990 A/L)

tan (0 +a) — (3 +2 \E) tan 8 =0 »8 0 secH Edn Boe® S5D00 sin o B sdes
g5IE OB sin (20 + ) = \2 sin o 98 eeBOsD.

eenEEm. ' (1989 A/L)

sinx+cosy = 1, cos2x—cos2y = | o808 sBuden Becae. (1986 A/L)
25 \ r; b l-u

9 cos?x + 24 sin x . cosx + 16 sin® x — i 0 eBodsnn Do, (1985 A/L) |

6 tan 20 — 3 tan B — 5 cot 6 = 0 &8moeNE Becs®. (1983 A/L)

Do), 8o ae0 apggouca 08 :gmcaeﬂ" 3 -@ma'm@@_ 5.
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